
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CONCORRÊNCIA N° 003/2019 PARA 
RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO A 

DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO E RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS 

Às 15h00min do dia 28 de agosto de 2019 realizou-se na Sala de Licitação/2° Andar 

do prédio sede da AR-SENAC-RO, a sessão de abertura dos envelopes contendo 

documentação e recebimento das propostas comerciais, relativo à Concorrência n° 

003/2019, que tem como objeto Registrar Preços para Aquisição de Materiais de 

Beleza, para atender o SENAC/RO. A Comissão formada por Roberto Pinto Monte 

(Presidente), Fabrício Gomes da Silva (Membro Efetivo) e Lucilena Freitas da Silva 

Costa (Membro Efetivo), designados pela .portaria "AR" SENAC n.0 0100/2015, para 

analisar a documentação de habilitação e as propostas comerciais. Às 15h02min o 

Presidente da CPLP declarou aberta a sessão pública, iniciando o período de 

recebimento dos elementos necessários à habilitação preliminar (envelopes de 

proposta e documentação) e de identificação/credenciamento de representante legal, 

o qual foi encerrado às 15h1 Omin, conforme exigido no edital, tendo sido recebidos 

os elementos de 04 (quatro) empresas e credenciado os representantes: 01) Black 

Out Cosméticos e Serviços L TDA, representada pela Senhora E usa Marques dos 

Santos Aragon; 02) Bela e Chie Indústria e Comércio de Cosméticos Especiais L TOA 

- EPP, sem representante; 03) Tecnomed Distribuidora de Produtos Farmacêuticos e 

Médico-Hospitalares L TOA, representada pelo Senhor Eudson Vieira de Sousa e 04) 

Unha & Cor Cosméticos Eireli - ME, sem representante. Apesar de 11 (onze) 

empresas terem adquirido o edital de licitação, somente as empresas acima 

comparece~am à presente sessão, conforme recibos de retirada anexos ao processo. 

Em seguida o Sr. Presidente iniciou a abertura dos envelopes contendo a 

documentação. Conforme item 8.5 do Edital, a comissão abre mão do direito de 

analisar e julgar a documentação durante a sessão de abertura. Logo após o Sr. 

Presidente solicitou aos participantes que rubricassem as páginas dos documentos 

apresentados e foi então permitido o exame dos mesmos. O Presidente indagou aos 

representantes das empresas se gostariam de constar em ata alguma observação e 

que em caso positivo que o fizessem por escrito utilizando-se das folhas difQíveis 

na mesa. Os representantes silenciaram. O Presidente solicitou ao~ memo os que 

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial 
Departamento Regional de Rondônia 

Rua Tabajara, 539- Panair- CEP 76801-348 
Porto Velho/AO Tel.: 69 2181 6900 www.ro.senac.br 

\ 

t~ 
1 

f 
X 



rubricassem os envelopes das propostas e foi então permitido o exame dos mesmos, 

pois os mesmos serão guardados invólucro até o dia da abertura. Diante deste fato, 

deu por encerrada à sessão às 15h28min, m ndado redigi a presente ata que depois 

de lida e achada conforme, vai 

representantes das empresas pre 

elos membros da comissão e pelos 

Velho/RO, 28 de agosto de 2019. 

• 
Lucil n ei as d Silv Costa 
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